



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 274 пресмотра и оздоровления»

660001, г. Красноярск, ул. Менжинского, 16,
dou274@mail.ru, тел. 2-02-22-72

Дистанционная акция
«Наш Бессмертный полк»

Наш 
Бессмертный
ПОЛК

Разработчики:

Попова А.Е.,

воспитатель

Латышева Н.В.,

воспитатель

Красноярск 2020

ОПИСАНИЕ АКЦИИ

Они должны идти
победным строем в
любые времена!

Актуальность и постановка проблемы.

Акция «Наш Бессмертный полк» проводится в рамках Всероссийской общественной акции «Бессмертный полк», проводящийся в «День Победы», в ходе которой участники идут колонной и несут транспаранты с фотопортретами своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне.

Акция «Наш Бессмертный Полк» направлен на повышение вклада семей воспитанников в области воспитания у них гражданственности и патриотизма, гордости за свою страну, родных и близких, сохранение семейной памяти о воинах-фронтовиках, участниках трудового фронта, памяти о славных подвигах народа во время Великой Отечественной войны.

В настоящее время, в круговороте событий, понимаешь, как важен патриотический дух народа, позволяющий тогда и сейчас выстоять нашей стране в тяжелые времена. Важно с детства учить детей любить свой край, свою Родину, чтить память героев Великой Отечественной войны.

В нашем детском саду проводится активная работа по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста. В честь празднования 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне будет создано видео «Бессмертный полк» и размещено на сайте детского сада. В данном видео будут фотографии членов семей наших педагогов, воспитанников, участников Великой Отечественной Войны. Родственники могут поделиться историей об их славных подвигах.

Настоящее Положение определяет условия, сроки и порядок проведения акции.

Цель акции «Наш Бессмертный полк» - сохранение в каждой семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны, тружениках тыла и их заслугах.

Задачи акции:

- способствовать формированию у детей интереса к истории своей семьи;

- воспитывать чувства уважения к героическому прошлому нашей страны;
- воспитывать в детях бережное отношение к семейным фотографиям и наградам, уважительное отношение к старшему поколению.

Участники проекта: дети дошкольного возраста (3-7 лет), родители, педагоги.

Сроки реализации акции: краткосрочная (2 недели).

Ожидаемые результаты:

Активное участие детей, родителей, педагогов. Родственники вспомнят всех ветеранов и участников войны своей семьи, их заслуги. Передадут знания о истории своей семьи. Дети будут уважительно относиться к участникам Великой Отечественной войны и ветеранам тыла.

Этапы акции:

I. Подготовительный.

Информирование педагогов, родителей о предстоящей акции.

II. Основной.

В условиях самоизоляции педагогам, родителям и детям было предложено собрать информацию про членов своей семьи участников Великой Отечественной Войны. После сбора информации в домашних условиях участники акции присылают организаторам акции фотографии родственников, учувствовавших в ВОВ, с указанием ФИО, или фото детей с их портретами в срок до 1 мая.

III. Заключительный.

Создание видеоролика «Наш Бессмертный полк»

Таким образом, в результате проделанной работы у детей появился интерес к истории своей семьи, страны, армии, уважение к защитникам Отечества, к участникам Великой Отечественной войны и ветеранам тыла.